



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
GRADONAČELNIK**

**KLASA:** 360-01/20-01/03  
**URBROJ:** 2103/01-01-20-30  
**Bjelovar**, 3. studenoga 2020.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA**

**PREDMET:** Upućivanje Informacije o Idejnom rješenju izgradnje Ugostiteljsko-turističke zone „Veliko Korenovo“ s fokusom na zatvorene bazene „Terme Bjelovar“

Upućujem vam Informaciju o Idejnom rješenju izgradnje Ugostiteljsko-turističke zone „Veliko Korenovo“ s fokusom na zatvorene bazene „Terme Bjelovar“.

Informaciju će na sjednici Gradskog vijeća iznijeti pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo Sonja Novak, dok će projektant Igor Barberić prezentirati Idejno rješenje.

**GRADONAČELNIK**

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO - BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
Upravni odjel za gospodarstvo**

KLASA: 360-01/20-01/03  
URBROJ: 2103/01-05/1-20-29  
Bjelovar, 03.11.2020.

**GRAD BJELOVAR  
GRADONAČELNIK  
Dario Hrebak  
- ovdje -**

**PREDMET: Informacija o Idejnom rješenju izgradnje Ugostiteljsko-turističke zone „Veliko Korenovo“ s fokusom na zatvorene bazene “Terme Bjelovar“**

U prilogu dostavljamo Informaciju o Idejnom rješenju izgradnje Ugostiteljsko-turističke zone „Veliko Korenovo“ s fokusom na zatvorene bazene “Terme Bjelovar“. Predlažemo da Idejno rješenje prezentira projektant Igor Barberić, ovlaštenu inženjer građevinarstva.

Molimo da Informaciju prosljedite Gradskom vijeću.

Pripremili:  
Sonja Novak, dr. med. vet.

PROČELNICA  
Sonja Novak, dr. med. vet.

Davor Sušak, struč.spec.ing.aedif.



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO - BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD BJELOVAR**  
**Upravni odjel za gospodarstvo**

KLASA: 360-01/20-01/03  
URBROJ: 2103/01-05/1-20-28  
Bjelovar, 03.11.2020.

**Informacija o Idejnom rješenju izgradnje Ugostiteljsko-turističke zone „Veliko Korenovo“ s fokusom na zatvorene bazene “Terme Bjelovar“**

Cilj prezentacije Idejnog rješenja izgradnje Ugostiteljsko-turističke zone “Veliko Korenovo“ s fokusom na zatvorene bazene “Terme Bjelovar“ je, upoznati članove Gradskog vijeća s projektom, već u ranoj fazi njegove izrade.

Riječ je o održivom, ZELENOM projektu, baziranom na iskorištenju obnovljivog izvora energije, geotermalne vode iz jednog od postojećih geotermalnih izvora na području Grada Bjelovara.

Razvoj termalne rivijere u gradu Bjelovaru predstavlja induciranje novih sadržaja koji će posljedično potaknuti razvoj i druge turističke infrastrukture te općenito razvoj turizma. Izgradnjom olimpijskog bazena nastavlja se bogata vaterpolska i plivačka povijest grada Bjelovara u primjerenim uvjetima. Potaknut će razvoj sportske zajednice i sportova na/u vodi, odnosno klubova koji će i utjecati na popularnost tih spotova te aktiviranje područja Bjelovara i cijele Bjelovarsko-bilogorske županije u turističko područje. Razvijanjem projekta osim vodenih elemenata i wellness te spa sadržaja i smještajnih kapaciteta, postići će se mogućnost i razvoja kongresnog sadržaja. Atrakcijama (vodeni park) osigurat će se cjelodnevni boravak djece s roditeljima, što je komparativna prednost Termi u odnosu na bazene u okolici, Zatvoreni bazeni tijekom cijele godine nude svim dobnim skupinama, od djece do starije dobi mogućnost plivanja, rekreacije i bavljenja sportom.

S toga, projekt ima potencijal ne samo stvoriti nove sadržaje i time podići kvalitetu života u Bjelovaru, već biti i svojevrsni nositelj jačeg turističkog zamaha Županije.

Grad Bjelovar ulaže velika sredstva u razvoj sportske i ostale infrastrukture od kojih ističemo: Izgradnja Sportskog stadiona za DRUGU HNL (cca. 22 mil. kn), Izgradnja nove sportske dvorane na Boriku (32 mil. kn), Preuređenje doma kulture u profesionalno kazalište, razvoj četvrte poslovne zone Korenovo površine 83 ha te Hotel s 4 zvjezdice koji se planira uz ostale sportske sadržaje prostornim planom kraj Termi Bjelovar. Radovi na izgradnji brze ceste Zagreb-Bjelovar-Virovitica su u tijeku čijim će se završetkom postići bitno bolja prometna povezanost.

Da bi krenuli u izradu Idejnog rješenja bilo je potrebno u 2020. donijeti slijedeće dokumente:

- Odluku o izradi urbanističkog plana uređenja "TURISTIČKA ZONA VELIKO KORENOVO"
- Odluku o pokretanju pripremnih radnji za realizaciju uređenja ugostiteljsko-turističke zone „ Veliko Korenovo s fokusom na izgradnju zatvorenih bazena „ Termi Bjelovar“
- Odluku o imenovanju radne skupine za provedbu projekta izgradnje Termi Bjelovar,
- Odluku o osnivanju trgovačkog društva TERME BJELOVAR, društva s ograničenom odgovornošću za odmor, rekreaciju i turizam.
- „Analizu projektnog područja i prijedlog koncepta najbolje uporabe Ugostiteljsko-turističke zone“ Veliko Korenovo“ s fokusom na zatvorene bazene "Terme Bjelovar".

Pripremili:

Sonja Novak, dr. med. vet.

Davor Sušak, struč.spec.ing.aedif.

**PROČELNICA**

Sonja Novak, dr.med.vet.